



В г. Ижевске два бывших чиновника районной администрации осуждены за получение взяток в крупном размере



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении заместителя начальника отдела благоустройства и ЖКХ Администрации Первомайского района г. Ижевска и ведущего специалиста-эксперта сектора благоустройства отдела благоустройства и ЖКХ Администрации Первомайского района г. Ижевска, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение по предварительному сговору взятки в крупном размере).

Как установлено следствием и судом, осужденные являлись членами административной комиссии при Администрации Первомайского района г. Ижевска и осуществляли муниципальный контроль в сфере благоустройства и ЖКХ. Пользуясь этим обстоятельством,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

чиновники на протяжении года получали взятки от руководителя группы управляющих компаний (который в настоящее время также осужден) за покровительство и попустительство по службе в его пользу. Сумма ежемесячных взяток составила 30 тысяч рублей, а общая сумма полученных взяток - свыше 270 тысяч рублей.

В рамках расследования уголовного дела был наложен арест на имущество обвиняемых, в том числе три автомобиля иностранного производства и земельный участок площадью 972 квадратных метра.

Вчера, 18 октября, оба бывших чиновника признаны судом виновными в совершении инкриминируемых преступлений. Одному из них назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и штраф в размере 955 тысяч руб., другому - 1 год 5 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и штраф в таком же размере.

19 Октября 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1173035>